
*1.Епврйы опелт в 
окмссо ыбл 21 паерял 

9116 огад

Ответ:Первый полёт 
в космос был 12 
апреля 1961 года



*  12 апреля 1961 
года



*Юрий Алексеевич 
Гагарин



* Первый полёт человека в космос (1961)
День 12 апреля 1961 г. начался знаменитым гагаринским 

«Поехали!». Этот день люди всей земли назвали Утром 
Космической эры. Имя Юрия Гагарина навсегда вошло в века. 

Подвиг его олицетворяет все лучшее, что создано 
человеческим разумом с древних времен до наших дней, этот 

подвиг вписан в историю золотыми буквами. 

Человек издавна мечтал подняться в космос. Но только в XX 
веке эта мечта стала воплощаться в реальность.



* Почтальон Печкин возвращаясь домой ,расходует 
одно и то же время ,несмотря .лето это  или зима. 

Потому что 85 минут равен 1 часу 25 минутам.

*2.Почтальон Печкин ежедневно после работы 
возвращается домой пешком. Летом он 
проходит расстояние от работы до дома за 85 
минут, а зимой за 1 ч 25 минут. Как можно 
объяснить разницу во времени?



*Почтальон Печкин



*Ответ: Тарелка

*3.Ученика попросили составить группу из 
четырех слов, объединив их по некоторому 
признаку. Три слова он написал: чашка, 
вилка, нож. Помоги ему выбрать четвертое 
слово:

*А.тарелка.

*Б.Шкаф.

*В.Диван.

*Г.Карандаш.



*Тарелка,чашка,нож,
вилка –столовый 

набор для 
сервировки стола



Ответ:Каир,Воронеж,
Ростов,Барнаул



* Каир — столица Египта, самый крупный город не 
только Египта, но и всей Африки. ... В Каире 

проживает около 20% населения Египта. 
Важнейший политический, экономический и 

культурный центр страны



* Воронеж – это город, носящий звание Города 
Воинской Славы, а также город, включённый 

Министерством культуры России в список 
исторических городов с большим числом 

достопримечательностей



* Ростов сегодня -- районный центр Ярославской области. Город 
стоит на трассе Москва -- Архангельск, в нем имеются 

железнодорожный и автобусный вокзалы. В городе работает 
12 промышленных предприятий, преимущественно, 
относящихся к легкой и пищевой промышленности. 

Крупнейшие предприятия Ростова -- оптико-механический 
завод, кофе-цикорная и льнопрядильная фабрики. В городе 
одна гимназия, несколько школ, училище и два колледжа -- 

сельскохозяйственный и музыкально-педагогический.



* Город Барнаул расположен в лесостепной зоне 
Западно-Сибирской равнины, на северо-востоке 

Приобского плато, в верхнем течении Оби на её левом 
берегу, в месте впадения реки Барнаулки в Обь. С 

севера и востока Барнаул огибает русло Оби, на юго-
западе — ленточный бор. Расстояние до Москвы — 
3419 км. Ближайший крупный город — Новосибирск 

(193 км). 



* Мы все окажемся в раю,потому что наша 
природа земли станет богаче ,воздух чище,

животные и птицы сытыми…
Только животные и птицы могут сказать,что 

природа –это настоящий дом,дарённый Богом 
Люди поймут .что надо делать и сохранят 

природный мир…А животные и птицы научат 
людей  

*5.Представьте, что произойдет, если 
животные и птицы начнут разговаривать на 
человеческом языке.



Сохраните наш дом,

              люди!!!



* 6.Шесть ушей, двенадцать ног, три крючка и пятнадцать 
копеек.

Ответ: Три поросёнка.



* Где вода стоит столбом.
Ответ: Во всех посудах,похожих 

на столбик(стакан,кружка,бокал) 
и в твёрдом состоянии в виде 

сосульки и на башне.



* 8.В каком месяце есть 29 –е число? 
Во всех, с той  разницей, что февраль 28-
ым числом и заканчивается, исключая 
високосные годы, когда он заканчивается 29-ым 
числом



* 
9.По чему мы идем, когда идем ложиться спать?
Ответ: Когда мы идём ложиться спать ,идём по 
полу.



* 10.Какое колесо автомобиля не вращается 
при спуске с горы?
                                                                             

Ответ: Запасное колесо. Оно лежит в 
багажнике и не может вращаться.



*Ответ: 3 дерева и 4 скворцов.

*11.Скворцы долго летели и решили 
отдохнуть на деревьях. Когда они сели по 
одному дереву, то одному скворцу не хватило 
дерева, а когда сели по два на каждое дерево, 
то одно дерево оказалось незанятым. Сколько 
было деревьев и скворцов?





*12. Придумайте, как по – другому 
использовать обычные вещи: консервную 
банку, вешалку для пальто, лазерный диск. 
Предложите свои варианты.



*Консервная банка:

*-горшочек для цветов

*-посуда для кошек и собак

*-отверстие для стерилизации стекляных 
банок

*-ёлочные игрушки

*-вазу 

*посуда для ложек,карандашей и ручек

*  



* Олимпийскую мишку,светильник,
  нарядную юбку, фоторамку,

игрушки



*Вешалка для пальто:

*-весы

*-люстра

*-светильник

*-использовать чтобы повесить бусы ,
безделушки



* 13.Пятачок отправился в гости к Винни-Пуху. Выйдя из 
дома, он прошел на юг 10 шагов, затем повернул на 
восток и тоже сделал 10 шагов, после опять сделал 10 
шагов на юг, затем остановился, повернул на запад, 
прошел столько же, и наконец, сделав 10 шагов на север, 
встретился с Винни-Пухом. Какая фигура получится, 
если представить себе маршрут Пятачка?

 
   



* Переставьте 2 спички так, чтобы получилось 5 равных 
квадратов.

 

   

   

14.



* Ответ: У жителей не было шляп,
поэтому никто не поплатился головой.

*15.Город мастеров был захвачен герцогом, 
который приказал отрубать голову каждому 
жителю, не снявшему перед ним шляпу. 
Никто из жителей не снимал шляпы перед 
герцогом, однако никто не поплатился 
головой. Почему?


